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スクールボランティアの募集について 

 新型コロナウィルス感染拡大が心配される中、今年度も可愛い一年生が入学してきました。５月の連休明

けまで臨時休業期間が延長されましたが、学校に笑顔があふれ、子どもたちの生き生きとした活動が戻

ってくることを願っています。いつものような元気な日常生活に戻った際に、学校での子どもたちの様

子をボランティア活動を通してご覧になりませんか？ 

 

   

 厳しい環境でのスタートとなりましたが、今年もボランティア活動に参加してくださる方を募集しま

す。あまり難しく考えずに「できること」から始めてみませんか？ご協力よろしくお願いいたします。 

 スクールボランティアの協力例を載せました。これならできるかな、というものがありましたら是非

下の用紙にて申し込んでください。協力をお願いするときにご連絡しますが、もちろん都合がつかない

ときは断ってくださって結構です。（中にはなかなか協力依頼が出されないもの、依頼のないものも出る

かもしれませんが、ご了承ください。） 

※ボランティア会議については、６月末開催を予定しています。（開催日時については未定です。決定次第お

知らせします。）学習ボランティアに登録された方は、ご参加いただけますようお願いいたします。 

 

令和２年度 スクールボランティア登録申込書 

ふりがな 

氏 名 

性 別 男 ・ 女 

連絡先電話番号           （      ） 

児童名          年   組  （            ） 

             年   組  （            ） 

ご協力いただけるボランティア名に○をしてください（別紙参照・いくつでも可） 

園芸     読み聞かせ    図書整理     

学習… そろばん・書道・のこぎり等・ミシン・裁縫・水泳・体力測定・その他（   ） 

その他にご協力いただけることがありましたら、記入してください。 

  〔                                   〕 

◎ 学校が再開されましたら、 上記の登録申込書を配付いたします。お子さんを通して担任に提出してくだ

さい。お仕事をされている中お忙しいとは思いますが、「できる時」でかまいませんので、なるべく大勢

の方のご協力をお願いします。 

できる時に！！できることを！！ 

キ リ ト リ セ ン 



 スクールボランティアの活動  

  ◆図書整理ボランティア 

             

◆読み聞かせボランティア 

                   

  

 

 

 

 

◆園芸ボランティア 

 

                           

              

      

 

 

                      

◆学習ボランティア 

  

 

 

 

 

 

 

                           

 

                        

 

 

 

・毎週火曜日と水曜日の午前中に、図書室の

整理、本の修理などを行います。（都合のつく

時に参加できる方が集まっています。） 

・令和２年度は、ボランティアの方の希望を

参考に、午後の活動も考えています。 

※読み聞かせは、ちょっと…でも、本の修理

などだったら…という方も、こちらに登録し

てください。 

 

・朝の読み聞かせと昼休みのお楽しみ会が

主な活動です。朝の読み聞かせは、月に一

度程度、１～４年生を中心に行っています。

（５・６年生にも読み聞かせを行っていま

す。） 

 

 

 

・２ヶ月に一度程度、平日午前中２時間くら

いの活動です。正門前のフラワーロードのプ

ランター・ケヤキの木の下・花壇の花の植え

替えが主な活動です。 

・自然保護委員会の児童と一緒に栽培活動す

る時間もあります。 

  

・特技などを生かして、指導のお手伝いをして

いただきます。 

※そろばん・書道・国際理解（海外の生活につ

いての話）など。 

・授業の中で協力をお願いしたい時に、それぞ

れ指導や作業の手助けをしていただきます。た

とえば、図画工作・家庭科など、時間内で仕上

げたり、上達したりするためのお手伝い（のこ

ぎり、ミシンなど）です。 

・水泳時間の安全のための監視や、体力測定の

お手伝いなどに協力していただきます。 

 

 
★水泳・体力測定やミシンなどのお手伝いは、こちらに登録していただい

た方を、優先してお願いしています。 

★その他、校外学習の付き添いなど、そのつど学年で募集するものもあり

ます。 

 

＜経験者の声より…参加して良かったこと＞ 

○娘に頼まれて、参加しました。どんな本を喜ん

でくれるかなと子どもたちの顔を思い浮かべな

がらの本選びは大変でも楽しかったです。子ども

相手でも緊張しますが，真剣に聞いてくれてやり

がいがあります。 

○学校のクラスの様子がよくわかること、他の方

が読んでいる本などを教えてもらうことで、おも

しろい本に出会えること.（経験３年） 

○子どもと同じものに感動して気持ちが一つに

なれることがうれしく，そんな幸せを与えてくれ

る本が大好き。 

○多くの子どもたちと知り合え、あいさつしても

らえる。 

○学区外の保育園だったため、娘も自分も知人が

いなかったので、つながりを持ちたくて、始めま

した。図書ボに入り、良い方ばかりで、いろいろ

な方向へつながりも広がりました。学校のお友達

も私のことを覚えてくれて，外で会ってもあいさ

つしてくれます。 

 

 

 


